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Зустріч керівників профспілок із Прем'єр-міністром України
Відродження промисловості України та розвиток економіки визначені ключовим
пріоритетом роботи Уряду, зазначив на зустрічі з профспілковими лідерами
Прем'єр-міністр Країни Володимир Гройсман. Він впевнений, що саме ці напрямки мають
стати головним орієнтиром діалогу та співробітництва Кабінету Міністрів з основними
профспілковими об'єднаннями держави.
«Нам вдалося побудувати діалог, у якому ми знаходимо рішення. Перед нами стоять
безпрецедентні виклики, але нам вдалося стабілізувати ситуацію в економіці, впровадити
низку системних рішень в оплаті праці, в пенсійній системі. І те, що буде продукувати
економіка, ми маємо розумно інвестувати в якість життя громадян. Ми маємо знаходити
баланс між потребами та можливостями, які є в державі», –сказав Прем'єр-міністр.
Зі свого боку профспілчани зауважили, що в державі є і залишаються невирішеними
багато проблем, в тому числі, в соціальній сфері. Так, в цьому році значно зросла
мінімальна заробітна плата, та згідно статистичних даних і середня. Але враховуючи
показники інфляції цього недостатньо – 60% українців досі проживають за межею
бідності. Тому необхідно і далі підвищувати соціальні стандарти.
«Економічне зростання у 2-3% є недостатнім для сталого розвитку і підвищення
добробуту людей. Як зазначають провідні економісти, потрібен приріст не менше 5%, але
для цього необхідно здійснити структурну перебудову економіки, провести модернізацію
виробництва, створити високопродуктивні робочі місця та матеріально заохотити людей
працювати в Україні», – зазначив Голова Федерації профспілок України Григорій
Осовий.
Голова Уряду погодився, що закладені Урядом на 2018 рік показники зростання відносно
невеликі, але за умов впровадження реформ – в тому числі реформ в освіті та охороні
здоров'я, вони можуть бути збільшені.
Одним з інструментів досягнення мети, впевнений Володимир Гройсман, є
конструктивний і багатосторонній діалог – на рівні міністерств, відомств, органів місцевої
влади та профспілкових об'єднань. Профспілки з цим погоджуються, але додають – не
всі урядовці готові співпрацювати.
Так, закритість Міністерства охорони здоров'я, небажання співпрацювати з
професійними організаціями спонукали до колективного трудового спору і згодом до
всеукраїнської акції протесту працівників охорони здоров'я, протистояння в парламенті
та суспільстві.
Обговорили на зустрічі також питання Держбюджету на 2018 рік, цін та тарифів.
Григорій Осовий зазначив, що конструктивного діалогу щодо проекту Держбюджету не
відбулося.

      

«Розгляд у Національній тристоронній соціально-економічній раді, як це передбачено її
регламентом, теж провалено. Профспілкові пропозиції, які вносились на різних етапах
бюджетування, здебільшого не враховано, хоча є відповідні зобов'язання Уряду за
Генугодою. Це забезпечення повноцінного фінансування галузей, що фінансуються з
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Держбюджету та встановлення мінімальної зарплати на рівні, не нижчому фактичного
прожиткового мінімуму (4023 грн, а не 3723 грн)», – зауважив Григорій Осовий.
Також Голова ФПУ наголосив, що профспілки мають принципову та незміну позицію з
питання цін та тарифів: вони мають бути справедливими та відповідати реальної
платоспроможності населення. Важливим залишається і питання виконання чинної
Генеральної угоди та наступних переговорів з укладання нової Генугоди.
Після обговорень, пріоритетами проекту нової угоди визначені подальше економічне
зростання, ефективне врядування, розвиток людського капіталу, верховенство права і
боротьба з корупцією, безпека та оборона.
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